
Високи  представник  захвалио
амбасадору Лоренсу Батлеру на
обављању функције и затражио
од  Рафија  Грегоријана  да
преузме  дужност  првог
замјеника  високог
представник&#1

Високи  представник  Кристијан  Шварц-Шилинг  је  захвалио
амбасадору Лоренсу Батлеру на пословима које је обављао на
функцији  првог  замјеника  високог  представника  у  Босни  и
Херцеговини те му зажелио пуно успјеха када је сазнао да је
први  замјеник  високог  представника  позван  да  се  врати  у
Вашингтон и преузме нове значајне дужности. 

Високи  представник  је  затражио  од  господина  Рафија
Грегоријана,  који  тренутно  обавља  фунцкију  супервизора  за
Брчко  и  замјеника  високог  представника,  да  на  привременој
основи преузме функцију коју је обављао амбасадор Батлер.

«Изузетно сам захвалан амбасадору Батлеру на свим уложеним
напорима»,  рекао  је  господин  Шварц-Шилинг.  «Било  је
задовољство сарађивати с њим током протеклих годину дана. 
Њему и његовој супруги Линди желим пуно среће на пословима и
задацима који ће бити велики изазов.»

Амбасадор Батлер је преузео дужност у БиХ у марту 2005. године
и био је први замјеник високог представника Кристијана Шварц-
Шилинга, а ту дужност је обављао и за вријеме мандата Педија
Ешдауна. У Сарајево је дошао из Скопља, гдје је био амерички
амбасадор.

https://www.ohr.int/%d0%b2%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%ba%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d0%ba-%d0%b7%d0%b0%d1%85%d0%b2%d0%b0%d0%bb%d0%b8%d0%be-%d0%b0%d0%bc%d0%b1%d0%b0%d1%81%d0%b0%d0%b4/
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Високи представник је затражио од др Грегоријана да обавља
функцију вршиоца дужности првог замјеника високог представника
и  да  истовремено  настави  обављати  дужност  супервизора  за
Брчко. Др Грегоријан ће обављати своје дужности и у Брчком и у
Сарајеву.

Др  Георгијан  је  16.  септембра  прошле  године  постао  пети
супервизор за Брчко, након дугогодишњег ангажмана на питањима
везаним  за  бившу  Југославију.  Прије  преузимања  дужности
супервизора  за  Брчко,  господин  Грегоријан  је  био  највиши
цивилни званичник задужен за реформу одбране при НАТО штабу у
Сарајеву и политички савјетник комаданта НАТО-а.


